





CONSTITUȚIA MARILOR DREPTURI



Astăzi, poporul nostru sărbătorește aniversarea a 9 ani de la adoptarea de către Marea Adunare Națională a Constituției R. P. Române.

România oglindește voința de pace a poporului nostru, lupta consecventă desfășurată de statul nostru democrat-popular...

TELEGRAMME EXTERNE

La creșterea productivității muncii Minerii din Lugansk au îndeplinit prevederile septenarului

LUGANSK 23 (Agerpres). — În întreaga socialistă care se deslășoară în cinstea celui de-al XXII-lea Congres al P.C.U.S., minerii din regiunea economică Lugansk au obținut succese importante în muncă...

Conferința internațională pentru reglementarea problemei laotiene

GENEVA 23 (Agerpres). — TASS: La conferința internațională pentru reglementarea problemei laotiene, încheierea la 12 septembrie a discuțiilor proiectului de acord (protocolul) a constituit o etapă importantă pe calea spre rezolvarea echitabilă a problemei laotiene.

Parlamentul congolez examinează măsurile pentru apărarea unității Congoului

• Marionetele katangheze se comportă în insolentă • Ingăduința comandamentului O.N.U. față de scizonistul Chombe • La Elisabethville au izbucnit noi tulburări.

LEOPOLDVILLE 23 (Agerpres). — Corespondenții din Leopoldville al agenției Reuter transmise că Parlamentul congolez s-a întrunit vineri într-o sesiune închisă pentru a examina măsurile care se impun în vederea apărării unității Congoului...

Ripostă hotărâtă dată rebelilor laotieni

HANOI 23 (Agerpres). — După cum a transmis la 21 septembrie postul de radio „Vocea Patet Lao”, un număr de cinci batalioane ale trupelor lui Fummi Nosavan, sub comanda ofițierilor americani și cu sprijinul rămășițelor bandelor clankaliste, au dezlănțuit un atac terorist asupra părții de nord-vest a provinciei Luang-Prabang.

În pragul sintezei compușilor organici

MOSCOVA 23 (Agerpres). — TASS. Ne aflăm în pragul sintezei compușilor organici, a chemiei declară cunoscutul chimist sovietic, acad. Mihail Șemiakin, acad. Mihail Șemiakin, fiind revizuirea de pe poziții noi a celor mai importante probleme ale cercetării științifice în domeniul chimiei organice...

Cu toate forțele la semănat!

În majoritatea regiunilor au început însămînțările de toamnă. Spre sfârșitul săptămânii viitoare aceste lucrări se vor desfășura din plin în întreaga țară.

Turneul Teatrului Național Popular din Franța

După turneul întreprins în Uniunea Sovietică, colectivul Teatrului Național Popular din Franța și-a început seria spectacolelor în țara noastră.

Delegație a Marii Adunări Naționale a plecat în Finlanda

Simbătă dimineața a părăsit Capitala îndreptându-se spre Helsinki o delegație a Marii Adunări Naționale care, la invitația Parlamentului finlandez, va face o vizită în Finlanda.

Și peste localitatea Galveston (statul Texas, S.U.A.) a trecut lăcnușul „Carla”



Și peste localitatea Galveston (statul Texas, S.U.A.) a trecut lăcnușul „Carla”. Construcțiile subterane de la periferia orașului au fost complet distruse...

Simion Arion învingător în etapa a XII-a

GALAȚI (prin telefon). — Simion Arion (Voința) a dominat cu autoritate penultima etapă a turului ciclist al R. P. Române, disputată aici pe distanța Bacău-Galați.

Întâlnirea colectivului Teatrului Național Popular din Franța cu oamenii de teatru din Capitală

La Asociația oamenilor de artă din instituțiile teatrale și muzicale, colectivul Teatrului Național Popular din Franța, în frunte cu directorul său, regizorul și actorul Jean Vilar, s-a întâlnit simbatic dimineața cu oamenii de teatru din Capitală.

Premiera operii comice „Elisirul dragostei”

Simbătă seara la Teatrul de Stat de Operă a avut loc premiera operii comice „Elisirul dragostei” de Gaetano Donizetti.

INFORMAȚII

Comisia tehnico-artistică pentru jucării din Ministerul Învățământului și Culturii aduce la cunoștință celor interesați că s-a prelungit termenul de prezentare a modelelor concursului de jocuri și jucării până la 1 noiembrie a.c. inclusiv.

Cinema Televiziune Radio

Filmul VIZITA DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE A R. P. ROMÂNIE ÎN UNIUNEA SOVIETICĂ... C-tin David (15,30; 18; 20,30). ESCROCI: cinematograful A. Vlaicu (15; 17; 19; 21)...

În câteva rînduri

În ultima zi a turneului internațional de polo pe apă, din cadrul Dinamo-adele de la Harkov, echipa Dinamo București a învins cu scorul de 5-1 formația Spartak Sofia...

Pe stadionul Dinamo din Capitală s-a disputat simbatic întâlnirea de fotbal dintre echipele Dinamo Obor și Tractorul Brașov...

Pe stadionul Dinamo din Capitală s-a disputat simbatic întâlnirea de fotbal dintre echipele Dinamo Obor și Tractorul Brașov, conținând pentru campionatul categoriei B (seria A-II-a)...

Cum va fi vremea?

Tempul probabil pentru zilele de 24, 25 și 26 septembrie: vremea în general frumoasă, dar relativ răcoasă. Cu cer variabil. Vânt slab până la potrivit. Temperatura în creștere la sfârșitul intervalului. Minimele vor fi cuprinse între 4 și 11 grade, iar maximele între 18 și 23 grade.

